

中央派百人常驻上海 彻查社保资金腐败案

一家神秘的民营投资公司福禧，一个管理着上海老百姓救命钱的社保局，一家优质的国企上海电气，一起陷入了上海自改革开放以来的最大腐败案中。随着上海社保局局长祝均一日前被隔离审查，福禧投资董事长张荣坤被限制自由配合调查，上海电气董事长王成明、副总裁韩国璋被双规，上海宝山区区长秦裕接受调查，为了彻底查清此案，中央已经派出超过百人的调查组常驻上海。

神秘民企震惊上海滩

当2002年3月，30多岁的苏州青年张荣坤以32亿元，拿下沪杭高速上海段30年收费经营权时，其掌控的福禧投资顿时成为上海滩颇具神秘色彩的民营企业。一位资深投资人士当时曾作出如是评判：“没有背景不可能短时间内在垄断领域这么如鱼得水，张荣坤可能是某个利益集团的代理人。”

到去年6月，福禧投资参与管理的公路里程已达200公里，总投资超过100亿元。2004年，张荣坤的福禧出资9.6亿元，成为上海电气第二大股东。

然而随着今年7月17日，上海社保局局长祝均一因为违规拆借社保基金而案发被查处，人们一下子看清了撬动张荣坤神速崛起的那根杠杆——社保资金。

1/3 补充养老金借给他

日前，上海社保局下属的企业年金发展中心，将福禧投资及其股东沸投资告上法庭，要求两者提前归还所借资金，将张荣坤及其福禧投资当年大手笔收购高速公路资金来源大白于天下。福禧借款之既易且巨，不能不让人怀疑其本身就是上海社保资金违规投资的桥梁和工具。

根据上海年金中心提交的起诉书，年金中心先后将34.5亿元的资金，通过委托资金运营的方式，拆借给福禧投资及其股东沸投资，用于收购高速公路等资产。

截至2005年底，上海年金中心管理的资金在110亿元以上，占到全国年金总额的1/6。也就是说，上海1/3的补充养老保险资金，都借给了张荣坤使用。

传社保局长收巨额好处

年轻的张荣坤之所以能够大把拆借这些有着严格使用规定的年金，依靠的无非是权钱交易之道。有关消息人士日前透露说，无论是祝均一还是王成明、韩国璋被双规，均与社保资金违规拆借给福禧投资有关，而为福禧提供便利的祝均一，收受了巨额好处费。

不仅福禧，还有一些房地产公司也通过种种关系，可以从社保借到钱，这里当然需要给相关人员一定的回扣。据有关人士透露，自从祝均一案发生后，曾经充当房产公司和社保之间的资金掮客，有如惊弓之鸟。

福禧有案可查的银行贷款高达88.59亿元，目前尚不清楚这些借款中，是否包括上海年金中心的委托运营资金。据了解，这些银行借款大都来自工行上海分行，而工行上海分行是上海社保资金主要的协议存款银行。

市场分析人士认为，一家银行向福禧投资这样的民营企业，累计放贷数十亿元是难以想像的，因此不排除工行只是福禧与社保之间的资金流转通道。此外，还有传言说，上海市公积金管理中心也卷入了向福禧投资违规拆借资金。据《中国证券报》

【反腐风暴】

上海滩反腐升级

就在宝山区区长秦裕出事前的8月15日，上海刚刚召开了加强党风廉政建设干部大会。上海市委主要领导表态，要重点加大对公权力大、公益性强、公众关注度高的“三公”部门的监督力度，“完善对政府性资金和社会公共性资金的管理制度和监管机制”。

上海市委主要领导表示，必须对滥用职权的问题加强查处。对于监督中发现的涉及党员干部的各种重大案件，市委的态度非常鲜明，“就是不管是哪一级、权力有多大、地位有多高，也不论以前有多少成绩、作过多大贡献，只要违纪违法，都要坚决查处，绝不姑息迁就，更不会包庇纵容”。

会上，上海市纪委主要领导还援引《刑法修正案(六)》称：“社保基金、公积金等管理机构违反国家规定运用资金的，只要挪用资金且情节严重，对有关责任人员也要追究刑事责任。”

据《21世纪经济报道》



【调查进展】

上海宝山区区长涉嫌违纪被调查

短短数日平静之后，各方关注的上海市社保基金案再起波澜。8月24日，新华社发布电文称：“有关部门在对上海市劳动保障和社会保障局违规使用社保资金问题进行核查中发现，中共上海宝山区委副书记、区长秦裕涉嫌严重违纪。”

上任一个月被带走

7月6日，上海市委、市政府办公厅副主任秦裕调任宝山区委副书记。7月13日，任宝山区代理区长。7月25日，在宝山区五届人大五次会议上被补选为宝山区区长。

此后，区长秦裕“冒着酷暑”在宝山区展开调研。到8月24日，上海市委向宝山局级以上干部通报：“宝山区委副书记、区长秦裕涉嫌严重违纪，正在接受调查。”

区长曾任市长秘书

由于秦裕就任宝山区区长时间有限，而上海市社保局原局长祝均一在秦就任宝山区区长前，已经被中纪委“双规”，因此，秦

裕接受调查，应与他任宝山区区长以前的作为有关。

秦裕上世纪60年代初出生，1981年进入华东师范大学政教系哲学专业，获博士学位。2002年2月任上海市政府市长秘书，同年11月任上海市委和市政府办公厅副主任。

秦裕与上海社保案的主角、福禧投资董事长张荣坤的人生拐点，都出现在2002年2月，当月，秦裕成为上海市长秘书，张荣坤则注册了日后呼风唤雨的福禧投资，成为一个月后收购上海路桥公司的平台。

迄今没有证据表明这两件事之间存在关联。但现在，这两人皆因社保基金串案在“接受调查”。据《21世纪经济报道》

双色球 57 万二等奖喜降江苏

双色球2006097期在亿元奖池的助推下，二等奖单注奖金颇为丰厚，高达57万元。当期江苏中得两枚银牌，南京、苏州各得一枚。

冯先生，安徽人，在苏州上大学后就跟几个同学合伙做生意。在创业的道路上，冯先生经历了风风雨雨，但彩运却一路顺畅，平时小奖不断，为此冯先生笑言自己是“有得必有失”。20日下午，他到超市购物时，顺便买了个双色球“7+1”小复式，共中得当期二等奖1注、四等奖6注，合计中奖奖金达57.5万元。中奖后，冯先生表示会跟几个朋友好好商量，改变投资策略，闯出一番新的、适合自己的事业。

而另一位二等奖得主江小姐是在父亲的陪同下来到兑奖大厅的。江小姐，南京人，刚步入而立之年，平时帮父亲打理小店。从南京发行电脑彩票以来，江小姐每期不落，都会买上几注，她的购彩理念是“花少量的钱，买一份希望”。20日，江小姐又跟往常一样，双色球随机1注，第二天看到投注站张贴了喜报，当时江小姐也没有想到自己能中奖，后来是在投注站销售员的提醒下，才意识到自己与大奖撞了个满怀。江小姐表示这段时间自己的运气真不错，小店接了个大订单，自己又中了57万元的双色球二等奖，真是双喜临门。她告诉记者，因老公在外出差，准备等他回来一同分享这份喜悦。人逢喜事精神爽，江小姐和她父亲脸上露出灿烂的笑容。

最后，冯先生和江小姐都表示，福利彩票给了他们这次“好运”，以后更会一如既往地支持福利彩票。

晓岚

【幸运时刻】

今晚双色球：中、小数为主

一、综合近期出号走势情况，精选出部分号码。
小数区数字：1、2、4、8、9；
中数区数字：14、15、19、20、22；
大数区数字：23、24、29、33。

二、蓝球近期仍以4号区大数为主，对偶数应有所侧重。

推荐蓝球：10、12、14、9、
仅供娱乐 南阳彩票工作室

【彩市快讯】

爱心双色球 募得35亿公益金

截至8月20日，今年双色球销量突破100亿元！为国家筹集公益金35亿多元。

据统计，在今年进行的97期开奖中，双色球共产生一等奖241注，其中单注奖金为500万元的224注，二等奖产生3575注，包括171注百万二等奖，固定奖3.4亿注，特别奖25660注。

另外，在当天进行的第97期开奖中，目前奖池累计资金为1.4亿元，仍然按照“倒三七”政策进行派奖。

【3D乐园】

中、大和值为主

投注要点：

1. 近期和值以中数和值为主，从具体出号组合上分析，中、大和值是后市关注的重点。推荐和值：16点、14点和11点。
2. 具体出号关注两大一小组合，推荐双码组合：79、38和46。胞号推荐：00、99和11。
3. 全型结构最近热出，密切关注；重点留意全奇和全大结构。组012路继续关注。

4. 各位次上的冷数推荐：百位数字1和9、十位数字0和6、个位数字1和7。
5. 组选复式号码推荐：0、1、4、6、7、9。
仅供娱乐 安妮

【福彩爱心园】

福彩爱心助学情暖秦淮

8月22日下午，南京秦淮区委、区政府和南京市福彩中心联合举行了“爱心助学活动”。

据介绍，秦淮区已连续6年向困难学生发放爱心助学金，今年发放是历届最多的一次。长期以来，秦淮区委、区政府非常关心和支持福彩事业的发展，区民政局克服人手少、事情多、任务重等困难，始终把福彩发行作为工作重点来抓，使福彩工作进展很快，尤其今年已经完成全年销售任务的80%。自从1987年发行福彩以来，销售累计过亿，募集到数千万的福彩公益金，为国家的社会公益和社会福利事业做出巨大贡献。

另悉，实施两年多的福彩“明天计划”已经救助2万多孤儿残童。

国家民政部实施“明天计划”，三年共拿出6亿元福彩公益金，用于2万多残疾孤儿的手术和康复治疗，因而被誉为德政工程、民心工程。据悉，“明天计划”结束后，国家民政部还将实施“蓝天计划”，将救助范围扩大到“全社会困难家庭的孩子”，所需要的费用全部从福彩公益金中支取。

沈福萱

【彩市浮世绘】



刘道伟 作

【彩情万种】



喜中大奖：花336元买双色球9+2复式票，结果命中4+1，共中得奖金2670元。



单选组选：看好本期出“709”，花10元钱买“四单一组”，结果单选顺序出错，仅中得组选奖金160元。
文武友情提供